
 

                                                    

 

 

 

 

 

 

Prijeten dan boste pričeli v Vinici, majhni občini v 

Hrvaškem Zagorju, ki meji na Haloze in ima le nekaj čez 

3300 prebivalcev. Naredili boste krajši sprehod po 

središču Vinice z ogledom znamenitosti: sramotilni 

steber, kip Sv. Janeza Nepomuka, cerkev Sv. Marka,…  

 

Prijazno vas bodo sprejeli v tradicionalni vinički hiši, katera 

je obnovljena in opremljena po vzoru nekdanjih bivališč. S 

pomočjo projekcije starih fotografij boste spoznali življenje 

naših sosedov nekoč. 

 

Tudi v preteklosti so gospodinje veliko dale na okraševanje svojih hiš. 

Takrat, ko je bilo sveže rezano cvetje težko dostopno, so izdelovale 

rože iz papirja, pogosto pa so svoje izdelke tudi prodajale. Te 

umetnosti se boste naučili tudi vi, saj se boste s pomočjo mentorice 

preizkusili v izdelovanju cvetja iz papirja in raznih naravnih 

materialov.  

 

 

 

Izkoristite priložnost in za trenutek  

uidite vsakodnevnemu hitenju ter okusite  

pristno zagorsko hrano, doživite barve narave 

 in uživajte ob zvokih zagorskih pesmi. 
 

IN VRNITEV V ŽIVLJENJE NAŠIH PREDNIKOV 



 

Polni novega znanja se napotite do bližnjega botaničnega vrta 

Opeka. Nahaja se v sklopu zapuščenega dvorca, 

po katerem je vrt dobil svoje ime. Razteza se 

na 64 hektarjih, v njem pa je svoje mesto 

našlo veliko eksotičnih rastlin, pridobljenih iz 

različnih krajev sveta.  

 

Vaše potepanje se nadaljuje do bližnje Donje Voće. V pravi 

»zagorski hiži« boste spoznali gospodinjo, jo opazovali pri 

njenih vsakdanjih opravilih ter skozi njen pogovor z možem 

izvedeli veliko o življenju zagorcev v preteklosti.  

 

Vaše raziskovanje Zagorja se zaključi ob okusni zagorski hrani in pijači, za dobro voljo 

pa bo poskrbela folklora s svojo pesmijo: Voća je divno zagorsko 

mjesto, ljudi ju diče sa najljepšom pjesmom. 

Rasteju šume, polja, voćnjaci i po brežuljku 

zeleni pašnjaci. Rasteju kuće po selu nove, 

vinske gorice iz poznate loze… 

 

Hrvaško Zagorje zapustite v poznih popoldanskih urah.  

 

Slike so simbolične! 

Program je predhodno možno prilagoditi željam skupine! 

 

Lepo vabljeni! 

 


